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11) Los cinco sentidos.

Relaciona las columnas a seguir

Vista
Oido
Gusto
Tacto
Olfato
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() Sucutis (de ella) es suave y terso.
() Un olor penetrante se percibe desde

lejos.

() Todos conocen los colores de la
bandera.

( ) La musica clasica se escucha con
placer.

() Lacomida insipida a nadie le gusta.

La secuencia correcta, de arriba hacia abajo
es:

A=1-4-5-3-2
B=3-1-4-5-2
C=4-5-1-2-3
D=4-3-2-1-5
E=5-2-3-4-1

12) Indica la opcion que rellena correctamente
los espacios en blanco.

Los sordos no los sonidos.

El agua en estado natural no a
nada; no tiene olor.

Quien ve sdlo con un ojo es

A = ollen - ole - torcido
B = oyen - huele - tuerto
C = hoyen - hole - terco
D = oyen - hule - cojo
E = hollen - ule - torvo

13) La vista.

El sentido de la vista nos permite percibir la
luz, por lo tanto, las formas y los colores. Por
medio de €l nos damos cuenta de la existencia
de los objetos que no se hallan en inmediato
contacto con nosotros. El érgano de la vision
es el ojo.

Examina la descripcion de las unidades en
cursiva, tomadas del parrafo anterior, y sefiala
con V la correctas y con F las incorrectas.

() nos (permite...) — pronombre atono en
funcion de complemento.

() Porlo tanto — adverbio de cantidad.

() las formas y colores — es plural de: “la
formay la color”.

( ) con nosotros — en singular es:
“conmigo”.

La secuencia correcta, de arriba hacia abajo
es:

A=V -F-F-V
B=F-V-V-F
C>V-V-F-F
D>F-F-v-vV
E=-V-F-V-F

TEXTO - La sopa de la sopa del ganso

En cierta ocasion un pariente visito a Nasrudin,
llevandole como regalo un ganso. Nasrudin
cocind el ave y la compartio con su huésped.

No tardaron en acudir un huésped tras otro,
alegando todos ser amigos de un amigo “del
hombre que te ha traido el ganso’.
Naturalmente todos ellos esperaban obtener
comida y alojamiento a cuenta del famoso
ganso.

Finalmente Nasrudin no pudo aguantar mas. Un
dia llegoé un extrafio a su casa y dijo: “yo soy
amigo del amigo del pariente tuyo que te regalo
un ganso”.Y, al igual que los demas, se sento a
la mesa, esperando que le dieran de comer.
Nasrudin puso ante €l una escudilla llena de
agua caliente.

“. Qué es esto?”, pregunto el otro.

— “Esto’, dijo Nasrudin, “es la sopa de la sopa

del ganso que me regalé mi amigo”.
Anthony de Mello. El canto del pajaro. Sal Terrae, Buenos
Aires, 1982.

14) Senala el adjetivo que califica con acierto la
salida de Nasrudin.

Su actitud respecto del ultimo huésped fue:

D = humoristica.
E = conciliadora.

A = agresiva.
B = violenta.
C = diplomatica.




15) ;Qué calificativo merecen los visitantes de
Nasrudin, con excepciéon del pariente? Ellos
fueron:

D = atentos.
E = aprovechados.

A = salerosos.
B = comedidos.
C = generosos.

16) Uno de los huéspedes dijo: “yo soy amigo
... de quien te trajo el ganso”.

Puesta en discurso indirecto, la misma idea
se encuentra en:

A = se dice amigo de quien le trajera el ganso.
B = dijo que era amigo de quien le habia
llevado el ganso.

C = dijo que es amigo de quien le lleva el
ganso.

D = dijo ser amigo de quien te traia el ganso.
E = dijo que fuera amigo de quien le hubiera
llevado el ganso.

17) Senala los correlativos: con V los correctos
y con F los incorrectos.

) huésped — anfitrion

) amigo — enemigo

) madre — hijo

) poderoso — impotente

) gobernante — gobernados
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La secuencia correcta, de arriba hacia abajo
es:

A=V -V-F-F-vV
B=>F-V-F-V-F
C>V-F-V-F-V
D>F-F-Vv-V-F
E-F-V-V-F-F

18) Indica la alternativa que rellena
correctamente los espacios en blanco.

“No sé son ni
recién llegados”.

quieren los

A = quiénes - qué

B = quién - que

C = quienes - lo que
D = cuals - cual

E = cuantos - cuanto

19) Indica la opcibn que completa

correctamente la siguiente frase:

El aire del campo es puro y limpio; el agua
delrioesta( )

A = sucio y revuelta.
B = sucio y revuelto.
C = sucia e revuelto.
D = sucia y revuelta.
E = sucia e revuelto.

20) Traduccion.

O hospede de Nasrudin ndo gostou da sopa
da sopa de ganso.

La version correcta al espafol es:

A = A Io huésped de Nasrudin no gusté la
sopa de la sopa de ganso.

B = El huésped de Nasrudin no gusté la sopa
da sopa de ganso.

C = Al huésped de Nasrudin no le gust6 la
sopa de la sopa de ganso.

D = El huésped de Nasrudin no gustara da
sopa da sopa de ganso.

E = A lo huésped de Nasrudin no lo gusté la
sopa de la sopa de ganso.



